



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в причинении малолетнему сыну смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице села Русская Теча. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года в одном из домов указанного населенного пункта осужденная напоила алкоголем 3-месячного сына, который не мог уснуть, что стало причиной смерти. В организме ребенка судмедэкспертом было обнаружено более 30 миллилитров этилового спирта.

Из семьи осужденной переданы в социальный приют 9-летняя дочь и 3-летний сын. Ранее семья на учете социальных служб не состояла.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1300144>